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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

ORAZ PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT 

 

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/45/2019 pn.: Dostawa sprzętu medycznego  

jednorazowego użytku do zabiegów chirurgicznych  dla SPWSZ w Szczecinie 
 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (t. j. Dz. U. z 2018r., poz. 1986 ze zmianami), Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital 

Zespolony w Szczecinie, jako Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego znak j. w. zostały złożone pytania do treści 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia i w związku z powyższym przedłuża termin składania i 

otwarcia ofert: 

 

Zamawiający dokonuje zmiany odpowiedzi na pytania złożone w ramach zestawu 2 
pytanie 1 oraz zestawu 5 zawarte w piśmie EP/220/45/2019/1 z dnia 12.06.2019r. 
Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 
 

 

ZESTAW 2 

Pytanie nr 1.  
Czy w zadaniu 11 poz.2 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie trokarów bezostrzowych 5 mm. ze ściętą 

kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowaną, transparentną, standardową o dł. 100 mm. 
Trokar posiadający: 

–   uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok, 
–   dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go w co najmniej w trzech pozycjach, 
–   zdejmowalną uszczelkę, 

–   wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na grocie i kaniuli – grot trójkątnie za- kończony w kształcie stożka (ze 

skrzydełkami) – wbudowaną redukcję 3mm- 5mm, bez balonu i dysku mocującego  z wyraźnym, ale 
atraumatycznym żebrowaniem, które powoduje, iż trokary trzymają się bardzo stabilnie w powłokach 
brzusznych i nie wymagają  dodatkowego fiksowania w postaci balonu i dysku mocującego?  
  

Było: Odp. Tak. 

Jest : Odpowiedź: Nie , Zamawiający nie wyraża zgody i wymaga zgodnie ze specyfikacją istotnych 

warunków zamówienia dla zadania nr 11 poz. 2 - Trokar bezpieczny (bezostrzowy) 12mm 

jednorazowego użytku.  

 

 

ZESTAW 5 

Czy w zadaniu 11 poz.1 i 2  - Trokar bezpieczny (bezostrzowy) 5mm jednorazowego użytku oraz Trokar 
bezpieczny (bezostrzowy) 12mm - Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie trokarów bezostrzowych 5 mm. ze 

ściętą kaniulą; spiralnie, jednorodnie, zewnętrznie żebrowaną, transparentną, standardową o dł. 100 mm. 

http://www.spwsz.szczecin.pl/


2 

 

Trokar posiadający:–   uchwyt do prawidłowego wprowadzenia, ułatwiający fiksowanie kaniuli do powłok,  -

dwustopniowy zawór do insuflacji pozwalający na umiejscowienie go w co najmniej w trzech pozycjach,–   
zdejmowalną uszczelkę, –   wyraźne oznaczenie rozmiaru trokaru na grocie i kaniuli – grot trójkątnie zakończony 
w kształcie stożka (ze skrzydełkami) – wbudowaną redukcję 3mm- 5mm, bez balonu i dysku mocującego  z 

wyraźnym, ale atraumatycznym żebrowaniem, które powoduje, iż trokary trzymają się bardzo stabilnie w 

powłokach brzusznych i nie wymagają  dodatkowego fiksowania w postaci balonu i dysku mocującego?  

Było: Odp. Tak. 

 Jest:  Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje  odpowiedź udzieloną w piśmie z dnia 12.06.2019 

r., Znak EP/220/45/2019/1 Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia : 

➢ w zadaniu 11 poz. 1 Zamawiający wymaga Trokar bezpieczny (bezostrzowy) 5 mm 

jednorazowego użytku, zgodnie z zapisami specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla 

zadania nr 11, poz. 1 

➢ w zadaniu 11 poz. 2 Zamawiający wymaga Trokar bezpieczny (bezostrzowy) 12 mm 

jednorazowego użytku, zgodnie z zapisami specyfikacji istotnych warunków zamówienia dla 

zadania nr 11, poz. 2 

➢ Zamawiający dopuszcza pozostałe parametry trokaru zaoferowanego przez Wykonawcę w 

złożonym wniosku o wyjaśnienie treści SIWZ dla zadania nr 11. 

 

 

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust 1 pkt 1) ustawy z dnia 29 stycznia 

2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) przedłuża termin 

składania i otwarcia ofert, na niżej podane: 

- termin składania ofert – z 28.06.2019r., do godz. 09:00 na 02.07.2019r., do godz. 09:00, 

- otwarcie ofert – z 28.06.2019r. o godz. 10:00 na 02.07.2019r. o godz. 10:00 

 

W odniesieniu do powyższego zmianie ulegają zapisy w: 

➢ rozdziale XI SIWZ, gdzie pkt 5 i 6 otrzymują brzmienie: 

„5. Termin składania ofert:      

1) Oferty należy składać do dnia 02.07.2019r., do godz. 09:00,  

2) Za termin złożenia oferty uważa się termin jej dotarcia do Zamawiającego. 

6. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.07.2019r. o godz. 10:00  

w siedzibie Zamawiającego w Sekcji Zamówień Publicznych, budynek przy ul. Broniewskiego 2, 

II piętro, pokój 328”. 
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